«EQUHUUBbI U3MepeHUs
naowaoeu»

5 Knacc

BbinonHuna:
yUYnTENL MaTEMATUKN
MKQY «Kykynckaa OOLL Ne25»

[laBblgoBa [anuHa
AHaTOnNbEBH



JTyviwinm cnocob n3yumnTb YTO-

1IN0 - 3TO OTKPbLITb CaAMOMY.
[1. [lona



1 y4yacToK 2
y4acToK




600CM

1 y4yacToK 2
200cMm yHaGgoK
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: «EQUHULBI M3MepeHus nnoLanemn»

Llenn ypoka:

[103HAKOMUTBLCA C HOBbIMU eAUHULAMU
n3MepeHmnsa nnowagen. Hayymntbes
pellaTb 3agadn B pa3HbIX eanHuLax
N3MepeHna nnoLiageu;
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EauHuUbI n3aMepeHus
nnowaaeu :



[eKkTap Ap (CoTtka)

- 3TO nnowiagb - 9TO Nnowiagb
KBagparta co KBajparta CO
CTOpOHOW 100Mm. CTOPOHOM 10m.

1ra= 100Me100M=10000M> 1a=10Me10M=100M"

./



CtapuHHbIe Mepbl Nnowaan Ha Pycu

OCHOBHOMN MEPON N3MEPEHUSA NMIIOLLIAAEN cUYMTarIacCh
OECATNHA, a TaK Xe, 0NN AECATUHbI: NONAECATUHbI,
4yeTBepThb (4YeTBepPThb - cocTaBnsana 40 caxkeHb anunHbl 1 30
LLUIMPUHBI) .

MacwwTtabbl ncnonb3oBaHNs OECATUHBI U YETBEPTU POCIN B
COOTBETCTBUMN C OCBOEHUEM Yyroaun n ysennyeHnem
TEPPUTOPUM rocygapcTea. ATO Chirpario onpeaeneHHyto
pOnb B rnpouecce BeBeaeHUs donbLion coxu Yatue
npuMeHanach ypoxanHasa mepa — KornHa. ['locteneHHo aTa
Mepa nonyyumna 3HavyeHue, yBa3aHHOe C OECATUHON, U
nogpasaenanacb Ha 2 NonyKonHbl, Ha 4 YeTBEPTU KOMHbI U
T.0— AECATUHY.




1ra=10000m? 1KkmMm?=100ra

Bbipa3uTb B reKkrapax:
* 1) 340 000 m? = * 5)6KM*=

* 2) 9450 000 M2 = ° 6)27 KM? =

* 3) 100 000 m* = e 7)579 KM? =



1ra=10000m> 1km?=100ra

Bbipa3uTb B reKkrapax:
* 1) 340 000 Mm% =34ra * 5)6 KM?=600ra

* 2) 9450 000 M2 = 945r3 * 6)27 KM =2700ra

* 3) 100 000 m* =10ra e 7)579 KM? =57900ra



PU3KYNBLTMUHYTKA

videouroki.net
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PelLnTte camMmocTodaTernbHO

3agady Ne755
« Hangute nnowaab * a—B 4 pa3a>
NPAMOYronbHUKA, e b-50aMm

€eCnun ero wmpuHa
5AM, @ ANMMHA B 4 Pa3a . s.4-50(aw)-anmna;
bonbLie. Beipasute . 2005=100(am?)-nnowaab
nnou_lla.u'b B NPAMOYIOJIbHUKA,

. 2 _1ns2
KBagpaTHbLIX METpax. 100am™ =Im
 OTBeT : NNnowaab

NpsAIMOYrornbHUKa 1 M.

* s5-?



PaboTa B napax

1 BapuaHT. 2 BapuanT.

1. Ilnomane micta Oymarn 1.  Ilmomanmp TeTpamHOTO JUCTA -
600cMm2. 300cMm2.

2. C xako# 1jiomaam morpedyercs 2. C KkakoH IIomnaau norpedyercs
BBIPYOUTB JIeC, YTOOBI BBIPYOUTB JieC, YTOOBI U3TOTOBUTH
13roToBuTh 100 mauek (B 500 Terpazeit ( B KaxI0# TeTpaan
Kaxgo# mauxe 100 IHCTOB), 40 yucToB), ecnu ¢ la momydaercs

(?
eciu ¢ la momyuaercs 50m2 50M2 Gymarn:
Oymaru?

3. Pazmeprl okoHHOTO cTekia - 100cMm -

150cm. Ckomabpko noTpedyeTcs

100cMm - 150cm. Ckoibko
5 JECHET ISl YCTAHOBKH 221POCTBIX
O PEOR/STIEET AR LG OKOH, €CJIi 1M2 CTEKOJIBLHOTIO

YCTaHOBKM 12 IIaCTHUKOBBIX nonoTHa crout 2000 py6.?
OKOH, €CJIM 1 M2 IJIaCTUKOBBIX
okoH ctout 4000 py0.?

3. Pa3Mepbl OKOHHOTO CTEKJIA -



[lomaluHee 3agaHue

Ctp.119 Ne779;780,
OOMNOSTHUTENbHOE 3aJaHue:
HaWnTWU BTOPOW Cnocob peLleHuns
3agaym Ne759.



pedneKkcus



NCTOYHUKNA

http://nsportal.ru/

YuyebHuk: Matematuka. 5 knacc: y4eb. ana obueobpasoBaTenbHbIX
yupexaeHun / H. BunexkuH,B. >Koxos v ap



